Bloki kutyus nem ért az informatikdhoz. Ezért, amikor megkaparintotta a lapot, amin egy EXCEL-be gépelendd
adatsor volt, helyteleniil dolgozta azt fel, és a ragés kovetkeztében sajnos par adat elttint. A dokumentumbol az alabbi
informéciék maradtak fenn:

Cella | Képlet Erték
Al | (64;1/6) o
A2 (A1) o
A3 | —OSSZEFUZ(A2;"FFI";A2) F
Bl = (3<4)&_  (5<6) L
B2 [ =HA(A2<>BL;"BR" ) RB
B3 [ =A1* ( :B1)

C1 | =LOG(_ ;22) 0

C2 1= (P1)/2) _
C3 | =ES(VAGY(C1;C2);  (C1)) J IGAZ
D4 (A1+C2+B3) 5040

Allitsuk helyre a teljes tablazatot. Bekiildends az Excel fajl.



